SO GD&PT VINH PHUC KY THI CHON HSG LOP 12 THPT NAM HOQC 2016-2017
PE THI MON: TOAN
PE CHINH THUC Thoi gian 1am bai: 180 phut, khong ké thoi gian giao dé

Céu 1 (2.0 diém).

1 codothila (H). Goi | 1a giao di€m cua hai duong tiém céan cua (H)
X+

va M 12 mot diém bat ki trén (H). Tiép tuyén voi (H) tai M cdt tiém cin dung va tiém can

a) Cho ham s y =

ngang cua(H)1an luot tai E va F. Ching minh rang tam giac IEF c6 dién tich khong doi.
3
It X A B A 5 r <A A 7.2 A :
b) Cho ham s0 y = 3 2x° +X+1 c6 do thi la (C). Trong tat ca céc tiép tuyén vdi do thi (C),

hay tim tiép tqyén c¢6 hé sd goc nho nhit.
Cau 2 (2.0 diem).
a) Cho log, 6 = a,log;12 =b. Tinh log,;24 theo a va b.

X

b) Cho ham s f(x)=— .Tinhtgmgtszf( 1 J”( 2 j+m+f(2016)
4" +2 2017 2017 2017

Ciu 3 (2.0 diém). q
a) Mot ngon hai dang dat tai vi tri A cach bo bién mot A
khoang AB =4(km). Trén bo bién c6 mot cai kho & vi
tri C cach B mdt khoang BC =7 (km). Nguoi canh hai
ding phai cheo do tir vi tri A dén vitri M trén bo bién
voi véan toc 6(km/h) roi di xe dap tr M dén C voi van
téc 10(km/h) (hinh v& bén). Xac dinh vi tri cia M dé & \ ,
ngudi d6 dén C nhanh nhat. Tk N

b) Tim tat ca cac gi tri ciia tham s6 m dé phuong trinh sau cé ba nghiém duong phén biét

X} —3(M+1)x* +3(2m+1)x+2m* -9m-5=0
Cau 4 (2.0 diém). Cho t dién ABCD c6 BAC = CAD = DAB = 60°, AB = 8(cm), AC = 9(cm),
AD =10(cm). Goi A,B,,C,,D, lan luot 1a trong tdm cua cac tam giac BCD, ACD, ABD, ABC.
a) Tinh khoang cach tir diém B dén mit phang (ACD).
b) Tinh thé tich khdi tir dién AB,C, D,.
Céau 5 (1.0 diém). Cho hinh chdp S.ABC c6 day ABC la tam giac vuong tai B, AB =8, BC =6.
Biét SA=6 va SA vudng goc v6i mit phang (ABC). Tim ban kinh mat cau cé tam thudc phan
khong gian bén trong cua hinh chop va tiép xtic voi tat ca cac mit ctia hinh chép S.ABC. ’
Céau 6 (1.0 diem). Cho a,b,c 1a cac so thuc duong théa man abc =1. Tim gia tri nhé nhat cta
a’ b c’

bieu thirc P =—; +— += :
a+a+1l b °+b+1 c +c+1

Hét
Thi sinh khong svr dung tai liéu va mdy tinh cam tay. Cdn b coi thi khong gidi thich gi thém.




